

ZP.271.08.2021

Kępice, 06.10.2021r.

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW
I PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT**

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego wartość szacunkowa nie przekracza kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 3 ustawy, realizowanym w trybie podstawowym pn.:

„Dostawa fabrycznie nowego samochodu osobowego, typu Pickup”

Zamawiający w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 2019 z późn. zmianami) udziela wyjaśnień dotyczących zadanych pytań:

Pytanie nr 1:

Czy zamawiający dopuszcza rok produkcji samochodu 2021r., a rejestrowany w roku 2022r. ?

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający informuje, iż dopuści rok produkcji samochodu 2021r., a rejestrowany w roku 2022r.

Ponadto Gmina Kępice reprezentowana przez Burmistrza Kępic jako Zamawiający w niniejszym postępowaniu w oparciu o dyspozycje zawarte w art. 284 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019r., poz. 2019 ze zm.), informuje, że ze względu na konieczność zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu, termin składania ofert zostaje przedłużony. W związku z tym:

**Nowy termin na składanie ofert w niniejszym postępowaniu wyznacza się na dzień:
13 października 2021r., do godz. 09:00**

Jednocześnie informujemy, że wszystkie postanowienia powołane w SWZ związane z terminem do składania ofert, będą podlegały nowemu terminowi, w szczególności takie jak:

- aktualność dokumentów określona w SWZ,
- termin ważności wadium,
- termin otwarcia ofert, który ustala się na dzień: 13.10.2021r. o godz. 09:15.

Pozostałe warunki określone w SWZ pozostają bez zmian.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia.


BURMISTRZ KĘPIC
Magdalena Majewska